

刮刮乐在不经意间传递惊喜

幸运犹如一个“调皮”的顽童,总是在不经意间给人制造惊喜和好运。近日,“金玉满堂”100万元、“好运十倍”40万元、“梦圆桃花源”30万元、“点球大战”20万元以及“十全十美”10万元得主收获了刮刮乐送来的惊喜,现身领取大奖。

幸运成人礼

小伙18岁生日刮中“金玉满堂”100万元



4月28日下午,浙江台州市福彩中心兑奖大厅迎来了一对兄弟俩,其中,弟弟是刮刮乐“金玉满堂”100万元大奖得主。兄弟俩稚嫩的脸庞洋溢着属于这个年纪的腼腆而又纯真的笑容,满心欢喜地讲述起“神奇”的中奖经历。

兄弟俩来自贵州,弟弟是一个月前来到浙江台州。4月28日是弟弟的十八岁生日,当天中午休息时,弟弟和朋友逛商场偶然发现中国福利彩票刮刮乐自助机,于是便决定买点刮刮乐试试手气,以庆祝自己成年。这是弟弟第一次买彩票,他“豪掷”200多元买了20张票,5元、10元、20元的都有,其中,“金玉满堂”只剩2张票,他便和同伴一人分了一张。谁知道,就是这张票面喜庆的刮刮乐给他带来了成年的第一份大礼——100万元!

“很惊喜,很开心!”小伙子表示这个十八岁生日太难忘了,在迈入成年的第一天,他意外的收到了人生的第一桶金,他一定会好好利用!

“金玉满堂”面值20元,最高奖金达100万元。票面呈现浓郁的中国风,八条大金鱼跳跃在金色的海洋中,也承载着年年有余的传统吉祥文化。票面中两条跃出水面大金鱼就是该票两枚“幸运号码”区,票面下方的一片金色海洋便是“我的号码”区。“金玉满堂”游戏规则简单易懂,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“幸运号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出金鱼图符,即可获得该图符下方所对应奖金的10倍。中奖奖金兼中兼得。

理发改道购彩

幸运儿刮“梦圆桃花源”中30万元

4月24日,湖南一位幸运彩民勇夺了刮刮乐“梦圆桃花源”头奖,喜获奖金30万元。

据悉,这位大奖幸运儿中奖当天原本是要去美发店理发的,因为原本预约的理发师临时爽约了,他便改道去了福彩销售网点。来到网点后,他想起最近朋友圈比较火热的刮刮乐“梦圆桃花源”,决定要买几张试试手气。刮着刮着,突然他大喊一声,激动地跳了起来:“中奖啦!中奖啦!”销售员激动地上前,经过仔细地辨认,确认这位幸运儿中得了头奖30万元。大奖得主开心不已,第一时间打电话向新婚妻子分享了个喜讯。

“梦圆桃花源”面值10元,最高奖金30万元。该票是一款具有浓郁湖湘文化特色的彩票,其设计理念源于常德美丽迷人的“桃花源”风景名胜,票面以粉红桃花为背景,以特色景观为主图,突出



体现浓厚的地方特色,整体画面清新雅致。彩民刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出桃花图案即可获得该号码所在行对应奖金的10倍。中奖奖金兼中兼得。

坚持整体刮彩

IT男喜中“好运十倍”40万元

近日,广东云浮罗定一位幸运彩民中得刮刮乐“好运十倍”40万元大奖。4月22日,该幸运彩民来到云浮福彩中心进行兑奖。

据了解,中奖彩民是一名姓黄的90后小伙子,经常约上几个好朋友到福彩销售网点整本刮彩。之所以选择购买整本刮刮乐,小黄表示是因为不想错失大奖,购买整本中奖机会多一点。

对于奖金的使用,小黄表示:“中奖奖金我会用来拓展我的IT事业,也会留一部分去旅游和继续购彩,因为彩票已成为我生活中的一部分,一种乐趣。”

“好运十倍”面值10元,最高奖金40万元。该款票采用了“一对多”的游戏方式,使该玩法既简单好记,又有多次中奖机会,延长了游戏时间,增加了游戏的趣味性,通俗易懂,同时借鉴了国际上普遍流行的玩法元素,形成中国即开型彩票文化特色。只要刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。



午休闲隙刮彩

粉丝幸运中得“十全十美”10万元

4月12日,山东淄博彩民吴先生午饭后的一个习惯,竟让他幸运中得刮刮乐“十全十美”大奖10万元。

吴先生是位忠实的刮刮乐粉,只要得空定会到福彩销售网点一刮为快。在刮刮乐众多票种里,他最爱5元、10元面值的彩票,虽说最高奖也就中过两次500元,但每次刮彩获得的乐趣和小奖让他乐此不疲,这也是他长久以来喜欢刮彩的原因。

多数时候,吴先生习惯选择在午饭后到福彩销售网点刮彩,一来可利用刮彩的空档在网点小歇一会儿,二为刮彩后的愉悦感能让下午的工作更富有激情。

中奖当天,吴先生照例来到经常光顾的福彩销售网点,在刮刮乐展示箱中,他第一眼就相中了10元面值的“十全十美”,于是掏出百元大钞购买了10张。一张张彩票,在吴先生舞动的手指下,依次揭开神秘的面纱,不时跳出的10元、20元小奖,让他的心情不自觉地愉悦起来。直到第八张彩票“玩法三”的覆盖膜被刮开时,在第一局游戏中出现“7+3”字样时,吴先生心中暗喜“这张彩票有奖”。刮开后面对应的奖金时,吴先生不禁心跳加速。按照游戏规则,同一局游戏中,两个数字相加等于“10”,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。“当时,看到1后面跟着个零,觉得肯定是个10元小奖,但没想到,后面竟连续出现5个零,一数竟是该票的二等



奖10万元。”回忆起中奖时的情景,吴先生一脸喜悦,这突如其来的惊喜让他有点措手不及。

关于奖金的用途,吴先生表示,具体的还没想好,先存起来,以备不时之需。至于购彩习惯,他会一直坚持,期待下次与幸运相遇的美好。

“十全十美”面值10元,最高奖金80万元。该票设计中使用广受市场欢迎且象征喜庆吉祥的暖色调为背景,其中的“彩虹”元素,象征着和平、幸福。玩法一:刮出“十全十美”图符即中所有奖金之和,增加游戏刺激性;玩法二:采用奖金即中玩法,简单直接;玩法三:结合主题,采用数字相加玩法,相加等于10就中奖,增加了游戏乐趣的同时,深化了主题;玩法四:经典对数字玩法,彩民接受度高,容易上手。(三万整理)

积极参与活动

老伯喜获“点球大战”20万元



4月17日晚,有着近30年彩龄的老彩民张老伯(化名)中出刮刮乐“点球大战”头奖20万元。据大奖网站主李先生介绍,张老伯是退休人员,而且就住在附近小区,一直以来他比较喜欢玩福彩双色球和3D游戏。4月17日,张老伯来到网点购买双色球,听说正在开展“福彩刮刮乐真金真意”营销活动。张老伯觉得挺有趣,详细了解了活动参与方式后,当即就买了一整本“点球大战”饶有兴致地刮了起来。

一本刮下来,张老伯不仅中了头奖20万,还中得其他小奖共300元。中奖后,张老伯兴奋不已,连声夸刮刮乐有意思。

对于奖金的使用,张老伯表示他的孩子们都已自食其力,这

笔奖金会用来改善老俩口的生活,提高晚年生活质量。

“点球大战”面值10元,最高奖金20万元。该票是以绿茵茵的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,让彩民朋友看了之后就有想亲身体会一下在足球场上驰骋射门的感觉。本彩票有两个游戏玩法,两个游戏玩法中的奖金,兼中兼得。共有5次中奖机会。游戏1:刮开刮开区,如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同,则下方所示奖金无效。游戏2:刮开刮开区,如果“我进的球数”大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,其他数字下方奖金无效,兼中兼得。

4月15日,广东福彩开展的2019年“福彩刮刮乐真金真意”营销推广活动闪亮登场,吸引了万千刮刮乐爱好者。乘着活动的东风,惠州一位六旬老伯喜摘“点球大战”头奖20万元。